

**EDITAL Nº 127/2014 – DPPR DE 16 DE SETEMBRO DE 2014**

A DEFENSORA PÚBLICA-GERAL DO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 125/2014, conforme indicado abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

8. A não entrega de todos os exames laboratoriais e clínicos, em vias originais, até **09/06/2014**, importará na eliminação do candidato.

**LEIA-SE:**

8. A não entrega de todos os exames laboratoriais e clínicos, em vias originais, até **15/10/2014**, importará na eliminação do candidato.

Curitiba, 16 de setembro de 2014.

**JOSIANE FRUET BETTINI LUPION**

Defensora Pública-Geral do Estado do Paraná